Términos y condiciones

CONDICIONES GENERALES DE LOS MEDIOS MÓVILES NETOS (junio de 2018)
 
[bookmark: _GoBack]LEA ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES ANTES DE INGRESAR AL SERVICIO O A NUESTRA ANTES DE COMPROBAR NUESTRA PARTICIPACIÓN. ÚNASE A NUESTRO SERVICIO O PARTICIPE EN NUESTRO SERVICIO NET MEDIA MOBILE, tenga en cuenta la opción | ESTÁ DE ACUERDO CON ESTOS TÉRMINOS.
NET MEDIA MOBILE
Los siguientes términos y condiciones ( "Términos y Condiciones" o "Condiciones") se aplican a través del servicio de mensajes cortos ( "SMS") (Media Móvil de aquí en adelante "nosotros" se ofrecen en productos, servicios y concursos puestos a disposición o "proveedor neto ") Y cualquier uso de una página de aterrizaje o servicios utilizados en el sitio web del proveedor (colectivamente, el" Sitio web "). Los Términos y condiciones se administran entre usted como Usuario y Servicios del participante (en adelante: "Usted" o "Usuario") y el Proveedor, ubicado en 250 Yonge Street, Suite 2201, Toronto, Ontario, Canadá. Estos términos y todos los demás documentos incluidos que reemplazan la relación anterior Acuerdos entre usted y el proveedor.
 
Los servicios (según se definen a continuación) son solo para residentes en España.
 
1. Descripción de los proveedores de servicios
 
El proveedor ofrece al usuario la oportunidad de suscribirse a algunos servicios y fuentes en línea ("Net Media Mobile Services"), ofertas de productos y material en línea de información (colectivamente, los "Servicios"). Estos servicios se proporcionan a los usuarios a través de SMS a sus dispositivos inalámbricos. Estos términos y condiciones se aplican a todos los servicios prestados por el proveedor a través de SMS, así como a cualquier equipo nuevo que constituya expansión, expansión o mejora del servicio existente, incluida la extensión a las nuevas funciones agregadas por el proveedor.
 
1. suscripción
 
Los usuarios pueden suscribirse a los servicios en línea a través de varias páginas de destino anunciadas por los proveedores. Esta página de inicio describe los servicios especiales a los que se conectará el usuario. Los precios pueden variar según el servicio inalámbrico particular que el usuario use para sus servicios inalámbricos. Los precios actuales para Net Media Mobile Service se explican en el Artículo 6 a continuación. Si opta por este servicio e ingresa el número de PIN enviado al número de teléfono en línea, confirma que se ha suscrito a nuestros servicios.
 
Puede cancelar este servicio en cualquier momento enviando "STOP", "STOP" al código de acceso asignado.
 
La Compañía se reserva el derecho de aumentar, disminuir o cambiar los precios de Net Media Mobile u otros servicios proporcionados en cualquier momento al resaltar los cambios en estos términos o notificar a los usuarios del servicio registrado a través de un SMS proporcionado al número de teléfono, a su exclusivo criterio. si te registraste para los servicios. Su uso continuado del Servicio de Net Mobile Media u otros Servicios una vez que estos cambios se hayan realizado en los Términos de Uso o después de enviar el SMS, esto se considerará como su aceptación de dichos cambios.
 
1. El derecho a utilizar los servicios
 
Debe ser mayor de 18 años para suscribirse y usar nuestros servicios. Los niños menores de 18 años deben utilizar los servicios que el consentimiento de un padre o tutor. Dice que su tutor revisa y acepta estos servicios.
 
Los servicios están disponibles sólo para residentes disponibles de alemán.
 
1. Servicios de disponibilidad
 
Para usar los servicios, debe tener un medio de comunicación móvil. Para ello es necesario para la comunicación móvil a través de un garantiza el acceso del operador móvil. Debe pagar todas las despensas acumuladas para crear este acceso. También se encarga de conectar el equipo necesario, incluyendo el teléfono móvil u otros dispositivos que puedan ser necesarios. El proveedor no asume ninguna responsabilidad o garantías en el caso de la configuración de tema, información o mensajes no se guardan o no salvado a tiempo, o si se eliminan correctamente o no entregado.
 
El proveedor no REPRESENTACIÓN, compromisos o garantías que los servicios, contenido o material través de los servicios no se proporciona sin errores o interrupciones no están disponibles. A LA EXTENSIÓN PERMITIDA POR LA LEY, LOS SERVICIOS, EL SITIO Y CUALQUIER INFORMACIÓN O CONTENIDO EN O DISPONIBLE A TRAVÉS DEL SERVICIO, O LA lado estás "TAL CUAL", "SEGÚN DISPONIBILIDAD" y "¿Qué son" Y USO personal, no comercial.
POLÍTICA DE PRIVACIDAD
PRIVACIDAD de los medios móviles NET
 
(Última actualización en mayo de 2017)
 
El sitio web de Internet (el "Sitio web") y Net Media Mobile Services son operados por Net Media Mobile, 32 Trolley Cres, Toronto, Ontario, Canadá ("nosotros", el "Proveedor" o la "Compañía").
 
Esta Política de Privacidad se aplica a todos los servicios prestados por el Proveedor a través de SMS (el "Servicio"), y las nuevas instalaciones constituyen expansión, mejora o mejora de los servicios disponibles, incluida la renovación, a las nuevas funciones complementadas por el Proveedor.
 
Esta Política de Privacidad describe nuestra política en la recopilación, procesamiento, uso y, en ciertos casos, la transferencia de su información personal, bajo cualquiera de los Reglamentos.
 
Al utilizar el sitio web y los servicios, la recopilación, el procesamiento, el uso y la transferencia de su información personal de acuerdo con esta Política de privacidad. Su uso del Sitio y cualquier información personal que proporcione a través del Sitio u otro medio de contacto sigue siendo el tema de esta Política de Privacidad y los Términos y Condiciones y / u otras políticas definidas.
 
Esta política de privacidad cubre los siguientes temas:
 
1. Qué información personal sobre usted se recopila a través del sitio web o los Servicios;
2. La forma en que se usa la información;
3. ¿Con quién se puede compartir la información?
4. Cómo acceder a su información personal y cambiarla si es necesario;
5. Interactuamos con otros sitios web;
6. ¿Cómo puede el contacto
 
1. ¿Qué información recopilamos?
 
Recibimos y almacenamos información, incluida información personal sobre usted y su uso de nuestros servicios. Esta información se recopila de diversas maneras, incluso cuando se utiliza en nuestro sitio web y a partir de las interacciones con nuestros servicios. Los datos personales son información que puede usarse exclusivamente, directa o indirectamente, para identificar o contactar. Ninguna información personal es información que no permite la conexión directa. Recopilamos, usamos, transmitimos y divulgamos información no personal para un propósito particular.
 
No se puede proporcionar información personal disponible, sin embargo, tenga en cuenta que, en general, la mayor parte de la información personal que se solicita es necesario proporcionarles nuestros servicios disponibles y la falta de estos datos no nos permitirá hacer esto ,
 
1. Información recopilada en nuestro registro de servicios
 
Recopilamos información personal cuando se registra para nuestros servicios en el Sitio. Podemos combinar esta información con otra información disponible públicamente y que obtenemos de nuestros socios comerciales o información de otras empresas, según lo permitido por la ley. Al registrarse en algunos de nuestros servicios que requieren que los usuarios que nos proporcione información básica de contacto (como su nombre y apellido, dirección de correo electrónico y número de teléfono) e información demográfica (como el código postal y la edad). La información solicitada en el formulario de registro puede cambiar periódicamente. Aunque la información demográfica adicional como información de "obligatoria" única marcada en el momento del registro se solicita requiere el registro y uso de nuestros servicios.
 
No aceptamos registros de personas menores de dieciocho años. Nuestros servicios solo están disponibles para personas mayores de 18 años. Si reconocemos que un usuario menor de dieciocho años, cerraremos la cuenta y eliminaremos la información del usuario. No somos responsables del contenido o la publicidad de menores en violación de los términos y condiciones de esta política.
 
1. Información sobre el uso del sitio web recopilado y los servicios
 
Mantenga un registro de sus interacciones con nosotros y recopile información sobre usted y su uso de nuestros servicios, como las direcciones IP (en otras palabras, la ubicación de su computadora en Internet) para la administración del sistema, solución de problemas, seguridad y para examinar las tendencias en el tráfico general. Esta información se registra en su totalidad para fines administrativos.
Mantenga un registro de sus interacciones con nosotros y recopile información sobre usted y su uso de nuestros servicios, como las direcciones IP (en otras palabras, la ubicación de su computadora en Internet) para la administración del sistema, solución de problemas, seguridad y para examinar las tendencias en el tráfico general. Esta información se registra en su totalidad para fines administrativos.
 
También podemos utilizar cookies, pequeños archivos de datos almacenados en su computadora, usar partes de nuestros servicios y el sitio para personalizar y personalizar sus deseos. Por ejemplo, podemos usar cookies que lo identifican como un usuario registrado de nuestros servicios. Al usar el sitio web y los servicios, se acepta el uso de cookies. Puede optar por no permitir que su navegador acepte cookies, reconociendo que, al hacerlo, algunas de las áreas o características de nuestro sitio pueden estar restringidas, desafortunadamente.
 
1. ¿Qué hacemos con la información que recopilamos?
 
Usamos la información que tenemos sobre usted para hacer lo siguiente:
 
Proporcionar los servicios;
Confirmación de su acuerdo con nosotros para usar los servicios;
Descargue los servicios y procese otras transacciones entre usted y nosotros;
Mejorando nuestro contenido;
Habrá premios y premios de nuestras diversas competiciones;
Adapte algunas páginas o servicios para usted; y
Envíe información promocional y actualizaciones sobre los servicios.
 
El proveedor otorga la opción de interrumpir el flujo de información a través de SMS, ya no envía nuevos mensajes de respuesta o detiene la información a través de SMS con STOP o el envío de STOP. Puede usar este mensaje para enviar el código de acceso que usó.
 
1. ¿Con quién compartimos la información?
 
Nuestra política es no divulgar su información personal a terceros, excepto en las siguientes situaciones:
 
Podemos divulgar dicha información a otros proveedores (por ejemplo, instalaciones de procesamiento y almacenamiento de datos) que utilizamos para ayudarnos a proporcionar nuestros servicios, de conformidad con las obligaciones de confidencialidad contenidas en esta Política;
Compartimos su número de teléfono celular y operadores con nuestro agregador y operadores.
Podemos divulgar información sobre usted a proveedores de servicios telefónicos que brindan servicios de comunicaciones móviles necesarios para acceder a nuestros servicios;
También podemos divulgar información sobre usted cuando lo crea necesario para cumplir con las leyes, reglamentos, instrucciones administrativas o judiciales u otra autoridad gubernamental o para evitar daños a usted u otras personas;
Podemos publicar, vender, distribuir o modificar información del usuario que no sea información personal;
Finalmente, podemos divulgar su información personal en el momento de la transferencia o venta a otra compañía de todas o casi todas nuestras acciones o propiedades en la línea comercial a la que se refiere esta política de privacidad o en cualquier otra reorganización de la compañía.
También podemos compartir información demográfica agregada y otra información relacionada con el uso de nuestros servicios con terceros para fines comerciales y de otro tipo.
 
No autorice el uso y la publicación de su información personal a terceros, a excepción de los servicios que ha solicitado.
 
La empresa puede tener que transmitir su información personal internacionalmente a terceros fuera de la Unión Europea. Al registrarse en el sitio web y utilizar los servicios, acepta la transferencia. Es bien sabido que los países en los que podemos transmitir información no pueden tener un nivel suficiente de seguridad de los datos personales. Esta redirección se realizará de acuerdo con las regulaciones aplicables y la Compañía hará cumplir el alto nivel de seguridad requerido para todos los proveedores externos.
 
1. Acceso a su cuenta
 


Por razones de seguridad, actualmente no permitimos que los usuarios accedan a sus cuentas ni los usen en nuestros sistemas. Sin embargo, a pedido, le proporcionaremos, en forma gratuita, una explicación de la información personal que tenemos sobre usted y el propósito de tal procesamiento. Para obtener esta información, corregir su información o eliminar su información, envíenos un correo electrónico a info@netmediamobile.com. 1. Otros sitios web Nuestro sitio puede diferir de nuestros terceros cuyas políticas con respecto al manejo de enlaces operados por información a otros sitios web pueden diferir. Cuando intentamos conectarnos con sitios web de buena reputación, no podemos ser responsables de manejar las prácticas de información de estos otros sitios web. Toda la información que proporcione directamente a terceros que brindan los Servicios y a los proveedores que promueven nuestro sitio web o nuestros Servicios puede estar sujeta a varias reglas de uso y publicación. Estos sitios relacionados tienen declaraciones de privacidad separadas e independientes, avisos y términos de uso que recomendamos leer detenidamente. 1. seguridad Su privacidad es importante para nosotros y nos ocupamos de la administración administrativa, técnica, física y de seguridad de la información personal que recopilamos.
 
Sin embargo, no podemos garantizar que las medidas de seguridad adoptadas eliminarán completamente todos los riesgos de apropiación indebida o uso de sus datos personales por parte de terceros.
 
Es responsable de mantener la seguridad de las ID de inicio de sesión de palabras clave que se proporcionan. Contáctenos tan pronto como tenga conocimiento de cualquier uso no autorizado de su contraseña o cualquier violación de seguridad.
 
No asumimos ninguna responsabilidad por reclamos, pérdidas, responsabilidades o gastos que surjan del uso de sus palabras clave o ID, autorizados o no.
 
1. Aviso del cambio
 
A medida que actualizamos y ampliamos nuestros servicios, nos reservamos el derecho de realizar cambios a esta Política de Privacidad a nuestro exclusivo criterio. Ponemos todas las revisiones en el sitio web o sobre nuestros servicios. Le recomendamos que revise la política de privacidad para revisar los cambios periódicamente. La última versión de la política de privacidad reemplazará todas las versiones anteriores.
 
Al continuar accediendo o utilizando nuestros Servicios después de que estos cambios entren en vigencia, está sujeto a la Política de privacidad revisada. Si hay algún cambio en esta política que afecte a su información personal, le informaremos el cambio a través de un mensaje de texto y / o la dirección de correo electrónico que se nos proporcionó. Al momento de enviar este mensaje, puede optar por dejar de usar esta información cuando recibe información mediante el envío de un mensaje de respuesta por escrito, sujeto al uso posterior del sitio web sujeto a la nueva política de privacidad.


GameZone es un servicio de suscripción semanal. Los usuarios pagan € 4,50 para acceder a juegos, aplicaciones, tonos de llamada y más.

Cancelar

correo electrónico: spain @ netmediamobile con su número de teléfono o llame al 900373556 (Horario de atención al cliente: de Lunes a Sábado de 10:00 a 20:00 horas. Domingos y días festivos: Sistema IVR.)

después de cancelar puede acceder al contenido hasta una semana después de su último pago.
 
1. contáctenos
Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre esta Política de privacidad, contáctenos por correo electrónico a: spain@netmediamobile.com

Net Media Mobile Inc.

EU372006977
250 Yonge Street Suite 2201
Toronto, Ontario, Canada
 

